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№ 78   декабря 2021 г 
Нацпроект «Демография»


Прокуратурой Кыштовского района проведены проверки соблюдения законов на территории Кыштовского района в рамках нацпроекта «Демография». 
Между Министерством труда и социального развития Новосибирской области и администрацией Кыштовского района заключено соглашение о предоставлении в 2021 году иного межбюджетного трансферта имеющего целевое назначение на реализацию пилотного проекта по созданию системы долговременного ухода на территории Новосибирской области за гражданами пожилого возраста и инвалидами в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» на 2020-2022 гг. В апреле 2021 года заключено дополнительное соглашение.
Создание системы долговременного ухода на территории Новосибирской области за гражданами пожилого возраста и инвалидами предполагает собой два направления мероприятий:
- развитие службы сиделок (помощников по уходу) для граждан пожилого возраста, утративших способность к самообслуживанию и нуждающихся в постоянном уходе на базу МКУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Кыштовского района Новосибирской области» - 3 883 740, 00 рублей.
Расходами данного мероприятия являются заработная плата и начисления на оплату труда работников службы сиделок (помощников по уходу) в количестве 7 штатных единиц.
- функционирование отделений дневного пребывания с функционалом оказания социальных услуг пожилым и маломобильным гражданам, в том числе, страдающим когнитивными расстройствами для проведения культурно-досуговых и социально-реабилитационных мероприятий, в том числе оснащение оборудованием и мебелью.
Расходами данного мероприятия являются заработная плата и начисления на оплату труда работников отделения дневного пребывания в количестве 1,5 штатных единицы (3 ставки по 0,5).
Финансирование осуществляется ежемесячно согласно помесячному распределению бюджетных средств, доведенному Министерством труда и социальной политики Новосибирской области до подведомственного учреждения.
Непосредственным исполнителем по реализации пилотного проекта по созданию системы долговременного ухода на территории Новосибирской области за гражданами пожилого возраста и инвалидами в рамках Федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» является Муниципальное казенное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения Кыштовского района Новосибирской области» (далее - МКУ КЦСОН».
В ходе проверки установлено, в трудовых договорах, заключенных МКУ КЦСОН в рамках национального проекта «Демография» с работниками службы сиделок (помощниками по уходу) нарушены нормы трудового законодательства. По результатам проверки прокурором района директору  МКУ КЦСОН 08.10.2021 внесено представление. По результатам рассмотрения представления 5 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. В отношении директора МКУ КЦСОН 22.10.2021 прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ. Материалы направлены на рассмотрение в Инспекцию труда Новосибирской области. 16.11.2021 директор МКУ КЦСОН привлечена к административной ответственности и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей.
Кроме этого, в ходе проверки установлено, что в нарушение законодательства, а также условий Соглашения, заключенного Между Министерством труда и социального развития Новосибирской области и администрацией Кыштовского района Новосибирской области в рамках реализации национального проекта «Демография» отчеты в информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» администрацией района в Министерство труда и социального развития Новосибирской области, не направляются. По результатам проверки главе администрации Кыштовского района 05.10.2021 внесено представление рассмотрено, нарушения устранены. В настоящее время отчеты передаются в установленные сроки.
С.Д. Панафидин
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