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Предоставления государственных услуг по учету и регистрации недвижимости, получения услуг Росреестра в электронном виде.
Электронные услуги Росреестра - это госуслуги по различным направлениям деятельности учреждения, которые оказываются с применением информационно-коммуникационных технологий.

На сегодняшний день электронный способ получения услуг является более удобным, доступным и дешевым. Услуги Росрееста - не исключение. Электронные услуги Росреестра - это простой способ получить услуги напрямую, без посредников.

Использование электронных сервисов позволит получить по оформлению недвижимости оперативно, не выходя из дома или офиса.


На официальном сайте Росреестра доступны следующие услуги ведомства: государственная регистрация прав, кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). На портале размещены пошаговые инструкции получения услуг, сроки их предоставления, набор документов и стоимость.


Пользователи электронных сервисов Росреестра могут экономить свое время, а также деньги. Ведь подать заявление можно круглосуточно, в любое удобное время, а размер госпошлины при электронной подаче заявления ниже на 30%.


В разделе «Электронные услуги и сервисы» предоставлено большое количество государственных услуг Росреестра, которые могут быть получены в электронном виде.

На портале можно также подать запрос на получение различных выписок сведений из ЕГРН.

При получении услуг в электронном виде документы должны быть заверены усиленной квалифицированной электронной подписью, которую можно получить в удостоверяющих центрах. 
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